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LS

Comune di Modena




Consiglio Comunale

Gruppo Partito Democratico
Modena, 







Alla c.a. del Sindaco del Comune di Modena






alla Presidente del Consiglio comunale di Modena

                                                            e p.c.

    





alla Giunta del Comune di Modena







ai Consiglieri del Consiglio comunale di Modena

INTERROGAZIONE

Oggetto: Struttura socio – ricreativa in Via delle Suore  località S. Anna
Premesso che

La zona denominata Sant’Anna è un vero e proprio quartiere in cui risiedono ormai oltre 360 nuclei familiari, composto da una zona “storica” ed una zona di recente edificazione ben costruita con una buona dotazione di verde pubblico, aree giochi per bambini ed una area “cani”;


la zona Sant’Anna, però, risulta sprovvista completamente di servizi al commercio e aggregativi con la conseguenza che i cittadini e gruppi organizzati della zona non hanno nessun spazio idoneo per ritrovarsi;

dal mese di Dicembre 2013, l'unico negozio di Sant'Anna è stato costretto a trasferirsi in un altro quartiere causa mancato rinnovo del contratto d'affitto che aveva in essere con la proprietà dei locali; questo trasferimento ha sancito di fatto l'estinzione dell'ultimo punto di riferimento per i residenti del quartiere che, nel caso specifico, era rappresentato da quel piccolo esercizio commerciale che si è visto privato del suo luogo fisico; 

questa situazione è stata da tempo denunciata dai cittadini ivi residenti, sia presso l'assessorato competente che presso la sede della Circoscrizione, i quali, a mezzo di un comitato di quartiere, avevano chiesto all’amministrazione una risposta a detta specifica esigenza socio-aggregativa ;

la precedente amministrazione Comunale, dando seguito alla succitata richiesta, preparava nell’ottobre 2012 un progetto con il quale si prevedeva la costruzione di una struttura socio – ricreativa in Via delle Suore ex Via Capitani, tra le scuole primarie “Anna Frank” ed il campo da calcio “Botti”, di circa 100 mq e dal costo complessivo di € 160.000, progetto che veniva approvato dalla Giunta con propria Delibera n.672 del 18/12/2012 ;
Considerato che

ad oggi, però, la predetta struttura non ha potuto ancora vedere luce;

Tenuto conto che
ad oggi l’opera rimane ancor più necessaria ed attesa dai cittadini stante che nel frattempo sono ulteriormente aumentati i residenti e che è nato un gruppo di volontariato dedito alla cura e alla manutenzione di tutto il verde della zona; 

il predetto gruppo verde, sprovvisto di una sede propria, è divenuto oramai punto di riferimento aggregativo di tutto il quartiere Sant’Anna organizzando numerose iniziative sociali e ricreative durante l’anno ;

tale struttura risulterebbe utile ed importante anche per l'utenza che frequenta il nuovo campo sportivo “Botti”, (atleti, spettatori, genitori e ragazzi iscritti alla scuola calcio attualmente in uso alla società sportiva Cittadella Calcio), tenuto conto che presso la struttura sportiva di  recente ultimazione non è stato previsto e non è presente alcun tipo di servizio ristorativo, nemmeno un distributore automatico di bevande fresche o calde. 

 si interroga il Sindaco e la Giunta per sapere
· Se la costruzione di questa struttura socio – ricreativa è ancora una priorità per la Giunta e se quest'ultima intende confermare tale intervento nel proprio Piano degli investimenti;

· Quali tempi si ipotizzano per concretizzare il progetto; 

· Con quali modalità si intende assegnare la gestione della struttura 

Antonio Carpentieri e Walter Stella










(Si chiede l’invio alla stampa)

